
  

GAL BARBAGIA  (Gruppo Azione Locale Barbagia) - Zona Industriale PIP loc Mussinzua 08020 Orotelli (NU)  – CF 

93054090910www.galbarbagia.it  email Info@galbarbagia.it  

VERBALE del CdA n° 09 del 26 giugno 2023  

Il giorno 26 giugno 2023 , alle ore 16:00 presso la sede del Gal e in modalità videoconferenza, si è 

riunito il Consiglio di Amministrazione per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno: 

 

1. SELEZIONE PERSONALE:  ANIMATORE POLIFUNZIONALE PROFILO C 

approvazione  di bando  

 

2. Comunicazioni del presidente  

 

Sono presenti: il Presidente Paolo Puddu, Piero Mereu, Antonio Musina, Sofia Soru, Maria Antonietta 

Melis,  (Consiglieri). 

Presiede la riunione il Presidente Paolo Puddu che, constatata la validità della seduta, chiama a 

svolgere le funzioni di Segretario verbalizzante il direttore Claudio Perseu che accetta e si passa alla 

trattazione dell’OdG. 

 
1. SELEZIONE PERSONALE APPROVAZIONE BANDI: ANIMATORE POLIFUNZIONALE 

PROFILO C “ APPROVAZIONE BANDO “  

Il presidente informa il cda che il vincitore della selezione svoltasi nel mese di maggio per 
Animatore Polifunzionale ha notificato tramite pec la rinuncia per motivi familiari, alla proposta 
di incarico. Si rende pertanto necessario avviare nuovamente la procedura di selezione per il  
nuovo ANIMATORE POLIFUNZIONALE PROFILO C e chiede al direttore di illustrare il bando di 
selezione. Prende la parola il direttore il quale ricorda che la figura dell’ ANIMATORE 
POLIFUNZIONALE PROFILO C è prevista sia dal bando di Selezione dei GAL che dal regolamento 
interno. Ricorda che il GAL aveva già bandito una selezione per la figura in oggetto nel 2017, da 
tale graduatoria non si può più attingere per assenza di candidati lo stesso vale per la selezione 
del 2023. Il direttore prosegue illustrando il bando ( in allegato alla presente per farne parte 
integrante e sostanziale )utilizzato nella precedente selezione con le necessarie modifiche ed 
integrazioni,  articolo per articolo in particolare sui:  Compiti e mansioni; Requisiti per 
l’ammissione; Valutazione dei titoli; Durata, natura del contratto e compenso inoltre  all’ art 10 
viene modificato il punteggio minimo per essere idoneo ( da 60 a 40 ).  Riprende la parola il 
presidente e chiede ai presenti di pronunciarsi sul sull’argomento e dopo breve discussione a cui 
tutti hanno partecipato con domande e richieste di chiarimenti si passa alla votazione. 
Il CdA unanime, senza astensione alcuna dei presenti, approva il Bando di Selezione per 
ANIMATORE POLIFUNZIONALE PROFILO C 
 

 

Comunicazioni del Presidente 

Il presidente informa il Cda sulle novità che hanno interessato il Gal Barbagia nell’ultimo periodo, in 

particolare che:  
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Distretto Rurale ad oggi non ci sono novità in merito alla procedura per la 

costituzione/riconoscimento del distretto rurale del Nuorese..   

Il CDA ne prende atto.      

 Non essendoci nient'altro da discutere e da deliberare alle ore 18:00 il C.d.A. si conclude. 

                                                                                                                                                                              

Il Presidente del Gal Barbagia  

       Paolo Puddu 

 

 
 

Verbalizzante Claudio Perseu  
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